ÔN TẬP VẬT LÝ 10 HỌC KỲ 2 
Câu 1.Hai vật có khối lượng m và 2m chuyển động trên một mặt phẳng với vận tốc có độ lớn  lần lượt là V và 
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 theo 2 hướng vuông góc nhau. Tổng động lượng của hệ 2 vật có độ lớn là:

      A/     mV

      B/     2 mV            

      C/    
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mV                   

      D/   
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Câu 2.Công suất là đại lượng xác định

      A/  Khả năng thực hiện công của vật.

      B/  Công thực hiện trong một thời gian nhất định.

      C/  Công thực hiện trong một đơn vị thời gian. 

      D/  Công thực hiện trong quãng đường 1m.

Câu 3. Một vật chuyển động trên một đường thẳng. Nếu vận tốc của vật tăng gấp đôi thì cơ năng của vật sẽ

      A/  Tăng gấp đôi vì động lượng đã tăng gấp đôi.

      B/  Không đổi vì tuân theo định luật bảo toàn cơ năng.

      C/  Tăng gấp 4 lần vì động năng tăng tỷ lệ với bình phương vận tốc.

      D/  Thiếu dữ kiện, không thể xác định được. 

Câu 4. .Tìm phát biểu sai

     A/  Động năng là dạng năng lượng phụ thuộc vận tốc.

     B/  Thế năng là dạng năng lượng phụ thuộc vị trí.

     C/  Cơ năng của một hệ thống thì bằng tổng số động năng và thế năng.

     D/  Cơ năng của hệ thống thì không đổi. 

Câu 5.Vật  ném  từ  độ  cao 20m với  vận  tốc  20m/s. Bỏ qua mọi lực cản. Lấy g = 10m/s2. Vận  tốc  vật  khi chạm  đất  là: 

    A/  
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m/s 

    B/   20m/s 

    C/  
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m/s 

    D/  40m/s

Câu 6. Một  vật  ném  thẳng  đứng  lên cao từ  mặt  đất  với  vận  tốc  6m/s. Bỏ qua mọi lực cản.Lấy g = 10m/s2.  Độ cao vật khi thế năng bằng một nửa động năng là: 

    A/   0,2m       

    B/   0,4m 

    C/   0,6m  

    D/   0,8m

Câu 7. Một ôtô khối lượng  1000kg đang chuyển động với vận tốc 36km/h. Tài xế tắt máy và hãm phanh, ôtô đi thêm 50m thì dừng lại. Lực ma sát có độ lớn ?

A. 2000N                          B. 4000N                                     C. 1000N

              D. 2000N  
Câu 8. Hai vật m1 = 4kg; m2 = 6kg chuyển động ngược chiều nhau với vận tốc tương ứng v1 = 3m/s; v2 = 3m/s. Hai vật va chạm nhau, độ lớn của tổng động lượng của hai vật sau va chạm là ?

A. 0


  B. 6kgm/s

                C.15kgm/s

             D. 30kgm/s.    
Câu 9: Lực tác dụng lên một vật đang chuyển động thẳng biến đổi đều không thực hiện công , nếu:

A. Lực vuông góc với gia tốc của vật .

B. Lực ngược chiều với gia tốc của vật .

C. Lực hợp với phương của vật tốc với góc 
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D. Lực cúng phương với phương chuyển động của vật 

Câu 10 : Chuyển động nào không là chuyển động bằng phản lực.

A.  Chuyển động giật lùi của súng khi bắn.

B.  Chuyển động của tên lửa vũ trụ.

C.  Máy bay cánh quạt đang bay.

D.  Pháo thăng thiên đang bay.
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